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Zápis z 6. zasedání Zastupitelstva obce Velká Hleďsebe 

konaného dne 30. 3. 2023 v obecní knihovně na OÚ Velká Hleďsebe 

 

Přítomní členové zastupitelstva obce (dle Prezenční listiny): 

Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová Anna, 

Kubanová Aneta, Pešková Kamila, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek 

Zbyněk, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Zídek Roman, Ing. Zteiskar Pavel 

 

Omluvení zastupitelé: Pavel Šťastný 

 

Přítomní hosté, občané: dle Listiny přítomných 

 

Zasedání bylo zahájeno v 17:00 hodin. Zasedání zahájil a řídil starosta obce Ing. Pavel Zteiskar. 

Starosta obce přivítal všechny zastupitele a přítomné hosty. Sdělil, že počet přítomných zastupitelů je 

14 a proto konstatoval, že 6. zasedání ZO je usnášení schopné, bylo řádně svoláno a tímto jej zahájil. 

 

Ing. Brožová – není nás 14, je nás 13. 

Starosta - hned vysvětlím, proč je nás 14. 

 

Dále Vás informuji, že pan Mgr. František Jauris podal k 27. 03. 2023 rezignaci na mandát zastupitele 

obce Velká Hleďsebe. Uprázdní-li se mandát v zastupitelstvu obce, nastupuje za člena tohoto 

zastupitelstva náhradník z kandidátní listiny téže volební strany v pořadí podle § 45 odst. 5 Zákona č. 

491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí, a to dnem následujícím po dni, kdy došlo k zániku 

mandátu. Proto před projednáváním jednotlivých tisků, složí jeden nový zastupitel z kandidátní listiny 

„SNK Velká Hleďsebe“, slib zastupitele Obce Velká Hleďsebe, dle ustanovení § 69, odst. 2, zákona č. 

128/2000 Sb. o obcích v platném znění. Náhradníkem z téže kandidátní listiny je pan Karel Plzák.   

 

Starosta jej uvítal a požádal ho, aby vzal místo u jednacího stolu. 

 

V souladu se zákonem č. 491/2011 Sb., Zákon o volbách do zastupitelstev, § 56 odst. 2 bude 

v zákonném termínu radou obce předáno náhradníkovi osvědčení o tom, že se stal členem 

zastupitelstva. Svá práva může zvolený člen zastupitelstva vykonávat až poté, co složí předepsaným 

způsobem slib člena zastupitelstva. V souladu s § 69 odst. 2 zákona o obcích, skládá člen 

zastupitelstva obce slib na začátku prvního zasedání zastupitelstva obce, jehož se po svém zvolení 

zúčastní. Ve smyslu § 55 odst. 2 písm. a) zákona 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí, 

v platném znění, znamená odmítnutí složení slibu nebo složení slibu s výhradou zánik mandátu. Podle 

§ 69 odst. 3 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, skládá člen zastupitelstva obce slib před zastupitelstvem 

obce pronesením slova „SLIBUJI“ a potvrdí složení slibu svým podpisem. Náhradník, kterému vznikl 

mandát odstoupením zastupitele, nastoupí v souladu s § 56 odst. 2 zák. 491/2001 Sb., Zákona o 

volbách do zastupitelstev obcí, v platném znění. Slib je skládán tak, že nejdříve starosta přečte znění 

slibu a následně vyzve náhradníka zastupitelstva obce ke složení slibu pronesením slova „SLIBUJI“ a 

podpisem na připraveném archu.  

 

Slib člena Zastupitelstva obce Velká Hleďsebe: 

„Slibuji věrnost České republice. Slibuji na svou čest a svědomí, že svoji funkci budu vykonávat 

svědomitě, v zájmu obce a jejích občanů a řídit se Ústavou a zákony České republiky.“ 

 

Slib složil zastupitel: 

pan Karel Plzák 

 

Počet přítomných zastupitelů je tedy 14. Starosta konstatoval, že pan Karel Plzák složil slib 

předepsaným způsobem a může zastávat funkci zastupitele v souladu s § 69 odst. 4 zákona č. 

128/2000 Sb. o obcích v platném znění. Připomněl, že člen zastupitelstva vykonává svůj mandát 

osobně a v souladu se svým slibem a není přitom vázán žádnými příkazy.   
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Tisk č. 1 – Navrhovaný program 6. zasedání ZO 

 

Starosta – v rámci navrhovaného programu: tím, že v navrhovaném programu bylo odvolání 2. 

místostarosty pana Františka Jaurise, který se vzdal svého mandátu, tak tento bod je nyní nadbytečný 

v rámci programu a navrhl, aby tento bod č. 3 změnili na Stanovení účinnosti vyplácení odměn 

zastupitelům/náhradníkům. A to tak, aby vždy nový zastupitel nebo náhradník, aby to měl od 

následujícího měsíce. 

 

Starosta přečetl nový navrhovaný program: 

 

Navrhovaný program 

1. Program 6. zasedání ZO 

2. Organizační opatření 6. zasedání ZO 

3. Stanovení účinnosti vyplácení odměn zastupitelům/náhradníkům 

4. Stanovení počtu místostarostů 

5. Volba člena rady obce 

6. Různé 

 

Z. Štěpánek – vznesl požadavek na doplnění programu, a to aby pan Jauris byl odvolaný 

z Klimentovské a.s. a ze Školské rady. 

Starosta – co se týče odvolání z Klimentovské a.s. tak tam odvolává rada obce, tzn., že na další radě 

obce to určitě budeme projednávat a beru to za samozřejmé. Co se týče školské rady – musí to být na 

programu ZO, teoreticky to tam můžeme doplnit. Odvolat a navrhnout nového nástupce do školské 

rady. Takže pokud můžeme, tak Klimentovskou budeme řešit na radě a jestli můžu tak bychom 

doplnili program po volbě člena rady obce, tak o další bod - odvolání ze školské rady pana Mgr. 

Františka Jaurise a volba nového člena do školské rady. Vyhovuje? 

Z. Štěpánek – ano. 

 

Starosta vyzval zastupitele, zda mají ještě něco k navrženému programu anebo jestli již můžou schválit 

to upravené znění, jak přednesl? Nikdo se nepřihlásil a starosta dal hlasovat o doplněném programu: 

 

Navrhovaný program 

1. Program 6. zasedání ZO 

2. Organizační opatření 6. zasedání ZO 

3. Stanovení účinnosti vyplácení odměn zastupitelům/náhradníkům 

4. Stanovení počtu místostarostů 

5. Volba člena rady obce 

6. Odvolání Mgr. Františka Jaurise ze školské rady a jmenování nového člena 

7. Různé 

 

Návrh Usnesení č. 1/6/III/2023 ze dne 30. 03. 2023 

Zastupitelstvo obce schvaluje program 6. zasedání Zastupitelstva obce Velká Hleďsebe. 

 

Pro: 13 (Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová Anna, 

Kubanová Aneta, Pešková Kamila, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek 

Zbyněk, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Zídek Roman, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti: 0 

Zdrželo se: 0 

Nehlasoval: 1 (Brož Miroslav) 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 
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Tisk č. 2 - Organizační opatření 6. zasedání ZO 

 

Starosta obce navrhl členy návrhové komise pro 6. zasedání ZO Velká Hleďsebe ve složení paní Aneta 

Kubanová a paní Mgr. Jana Šályová. Nikdo jiný návrh nevznesl. 

 

A) Volba návrhové komise 

 

Návrh Usnesení č. 2A/6/III/2023 ze dne 30. 03. 2023 

Zastupitelstvo obce volí pro své 6. zasedání návrhovou komisi ve složení Aneta Kubanová a Mgr. Jana 

Šályová. 

 

Pro: 13 (Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová Anna, 

Kubanová Aneta, Pešková Kamila, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek 

Zbyněk, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Zídek Roman, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti: 0 

Zdrželo se: 0 

Nehlasoval: 1 (Brož Miroslav) 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 

 

 

B) Volba stálých ověřovatelů zápisu 

 

Je navrženo zvolit za Mgr. František Jaurise nového stálého ověřovatele. Starosta navrhl paní Annu 

Koštialová. Nikdo jiný návrh nevznesl. 

 

Návrh usnesení č. 2B/6/III/2023 ze dne 30. 03. 2023 

Zastupitelstvo obce volí Annu Koštialovou jako stálého ověřovatele zápisů zastupitelstev obce. 

 

Pro: 13 (Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová Anna, 

Kubanová Aneta, Pešková Kamila, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek 

Zbyněk, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Zídek Roman, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti: 0 

Zdrželo se: 1 (Brož Miroslav) 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 

 

 

C) Vyjádření k Zápisu z 5. zasedání ZO VH 

 

Vypracováním Zápisu z 6. zasedání ZO Velká Hleďsebe pověřil starosta obce paní Kamilu 

Mazancovou. V souladu s Jednacím řádem Zastupitelstva obce Velká Hleďsebe, je pro potřeby zápisu 

pořízen z průběhu jednání ZO audiozáznam. 

 

K minulému mému veřejnému příslibu, že audiozáznam a pracovní verze zápisu bude vždy zasílán 

dopředu všem zastupitelům, tak to proběhlo. Všichni zastupitelé to obdrželi s návrhem zápisu a 

audiozáznamem. Zítra bude zápis z předchozího zastupitelstva obce zveřejněn. 

 

 

D) Organizační opatření 

 

Organizační opatření k zabezpečení plnění úkolů vyplývajících z usnesení z 5. zasedání Zastupitelstva 

obce Velká Hleďsebe jsou přílohou tohoto tisku. 
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Starosta – má někdo nějaký dotaz? Víceméně jsou to stále ty stejné body. 

Ing. Brožová – jsou tady ty stejné body, ale já jenom jsem chtěla říct, že tady je podání žádosti o 

dotaci na rekonstrukci mateřské školky, ona ta dotace má být oprava, protože ta školka je staticky na 

tom tak, že praská a tady píšete, že nebyla zpracována žádná projektová dokumentace. Ta na to není 

třeba projektová dokumentace, pan Rejcha už to domluvil s nějakejma firmama, měl cenové nabídky a 

je třeba, byli jsme domluvení s tou firmou, která o to měla žádat, že řekne přesně co je potřeba, že to 

není třeba brát ani přes stavební úřad. Ale důležitý je, aby se ta dotace dostala, protože ta školka, za to 

nikdo nemůže, ale je to tam staticky špatně. Ten dům naproti 300-301 taky takhle praskal a museli to 

zpevňovat a s tou školkou je potřeba něco udělat a nevím, jestli by se to finančně vyplatilo, dělat tam 

provizorní stahování pásama a tak, to by asi taky vyšlo na hodně peněz. Tak se prosím Vás nad tím 

zamyslete, aby tam nedošlo k něčemu, že to spadne dětičkám na hlavu. A potom je tady podání žádosti 

o dotaci na výstavbu klubovny na hřišti. Ta klubovna – už je na ní několik let stavební povolení a 

nebyl dotační titul, teď je. Když ho nečerpáme, nebo když nepřihlásíme se tam, tak se zase bude kolik 

let čekat. Tak jsem myslela, že byste měli to zhodnotit, teď požádat a může se to přeložit do příštího 

roku a oni Vám to odložej, ale tady ta mládež a sportovci si tu klubovnu se sprchama a zázemím a 

s tím vším zaslouží. Tak se prosím Vás na to podívejte, nehažte to za hlavu. Ono je to hezký odložit a 

čekat na jinej dotační… 

Starosta - odpovím pozitivně. 

Ing. Brožová – ono se čeká několik let, než ten dotační titul je, a potom se může stát, jak to teďka 

vypadá, že už teďka žádný dotace nebudou. 

Starosta – co se týče MŠ Velká Hleďsebe – tam jsou dotace vypsané zejména vlastně na snížení 

energetické náročnosti budov, tzn., když bychom provedli pouze statické zajištění objektu, tak tam 

vlastně nesplníme podmínky toho programu. Tzn., musí se stejně udělat projektová dokumentace na 

kompletní revitalizaci té školky. Tzn., statické zajištění, zateplení fasády objektu, zateplení střechy, 

budou posuzovat zda-li okna by také neměly být vyměněny, když už se bude dělat nová fasáda. Je 

potřeba zpracovat kompletní projektovou dokumentaci. Protože s tím statickým posudkem si 

nepožádám úplně o tu dotaci. Ty dotace na ty školky jsou zejména na to, že se snižuje energetická 

náročnost budovy. Ale podívám se, prověřím to, jestli nelze získat jenom dotaci na to statické 

zajištění, ale obávám se, že to tak není. 

Co se týče klubovny – pokud je vypsaný nějaký dotační titul, tak požádat si určitě můžeme, uvidíme, 

jak to bude finančně náročné, když si potom po zastupitelstvu řekneme, který máte konkrétně na mysli 

ten dotační titul, tak se tomu můžeme začít věnovat. V tom nevidím vůbec žádný problém. 

Ing. Brožová – já vím, že se toho děsíte, budou to zase peníze, ale teďka bude duben, než se to 

všechno vyřeší, bude léto, podzim než to ministerstvo … a jsme v příštím roce. 

Starosta – máte konkrétní dotační titul? 

Brožová – já to teď z hlavy nevím. 

Starosta – pojďme se tomu pověnovat, když mi zavoláte, řeknete mi, na jakým tom ministerstvu jste to 

viděla, dotací je spousta, velmi rád se tomu pověnuji. 

 

Návrh Usnesení č. 2D/6/III/2023 ze dne 30. 03. 2023 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí zprávu o plnění usnesení z 5. zasedání Zastupitelstva obce Velká 

Hleďsebe. 

 

Pro: 13 (Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová Anna, 

Kubanová Aneta, Pešková Kamila, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek 

Zbyněk, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Zídek Roman, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti: 0 

Zdrželo se: 1 (Brož Miroslav) 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 
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Tisk č. 3 – Stanovení účinnosti vyplácení odměn zastupitelům/náhradníkům 

 

Návrh usnesení č. 3/6/III/2023 ze dne 30. 03. 2023 

Zastupitelstvo obce v souladu s § 72 a § 84 odst. 2 písm. n) zákona o obcích schvaluje poskytování 

odměny novým členům zastupitelstva (náhradníkům) dle schválených usnesení č. 7/1/X/2022 a 

4/2/XI/2022 s účinností od prvního dne následujícího měsíce, kdy byl zvolen do funkce. 

 

Ing. Brožová – my se o tom zrovna bavíme, je to prkotina, ale zásadní. Od 1.1. byly valorizované 

odměny zastupitelům. Vy jste se o tom zapomněl zmínit, tak mě zajímá, jestli pan Plzák to bude mít 

podle platného zákona anebo po staru. 

Starosta – jako my, takže po staru. 

 

 

Pro: 13 (Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová Anna, 

Kubanová Aneta, Pešková Kamila, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek 

Zbyněk, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Zídek Roman, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti: 0 

Zdrželo se: 1 (Brož Miroslav) 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 

 

Tisk č. 4 – Stanovení počtu místostarostů 

 

Zastupitelstvo obce rozhoduje o počtu místostarostů. Rozhodnutím zastupitelstva obce je možno v 

průběhu volebního období počet místostarostů měnit.   

Starosta navrhuje, aby zastupitelstvo určilo počet místostarostů, a to v počtu jeden místostarosta. 

 

Návrh usnesení č. 4/6/III/2023 ze dne 30. 03. 2023 

Zastupitelstvo obce určuje počet místostarostů v počtu jeden. 

 

Pro: 14 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová 

Anna, Kubanová Aneta, Pešková Kamila, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Ing. Šimůnková Lucie, 

Štěpánek Zbyněk, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Zídek Roman, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti: 0 

Zdrželo se: 0 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 

 

Tisk č. 5 – Volba člena rady obce 

 

Starosta vyzval zastupitele k předložení návrhů. 

Z. Vršecký navrhl Mgr. Janu Šályovou. Jiný návrh nebyl vznesen. 

 

Návrh Usnesení č. 5/6/III/2023 ze dne 30. 03. 2023 

Zastupitelstvo obce, v souladu s § 84 odst. 2, písm. m) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, v platném 

znění volí člena rady obce Mgr. Janu Šályovou s odměnou za výkon funkce s účinností od 1.4.2023. 

 

Pro: 8 (Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová Anna, Kubanová Aneta, Plzák Karel, Mgr. Šályová 

Jana, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti: 0 

Zdrželo se: 6 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Pešková Kamila, Ing. Šimůnková 

Lucie, Štěpánek Zbyněk, Zídek Roman) 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 
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Starosta informoval: 

Ještě, než se dostaneme k bodu Různé, tak bych Vám ještě rád řekl pár vět a chtěl bych se v krátkosti 

vrátit v několika bodech z minulého zasedání.  

Každý občan obce má právo zúčastnit se veřejného zasedání zastupitelstva a sdělit nám zde své 

návrhy, připomínky a názory. Pokud nemůže přijít osobně, pak ať vše podá v písemné formě na 

podatelně úřadu, nebo do emailu nebo pověří některého ze zastupitelů, aby zde jeho připomínku 

přednesl. 

U písemné formy je vhodné uvést jméno, příjmení a adresu, případně telefonický kontakt, abychom 

mohli také písemně odpovědět. Rád bych Vás chtěl tímto požádat, aby námitky typu někde, někdy, 

někdo, něco řekl, abychom to už na zastupitelstvu neřešili. Přeci jenom zasedání zastupitelstva by 

mělo mít určitou společenskou i morální úroveň a měly by se tu hlavně řešit podstatné a konstruktivní 

věci vedoucí ke zlepšení života občanů naší obce.  Pojďme se prosím příště společně vyvarovat těmto 

nešvarům, které na zasedání nedělají moc dobrou atmosféru. 

Jedním z bodů z minulého zastupitelstva byl také strategický plán rozvoje obce. Jde o ucelený 

koncepční program rozvoje obce v písemné podobě dokumentu. Představuje důležitý střednědobý 

dokument, který pomáhá usměrnit budoucí rozvoj měst a obcí. Většinou vychází z dlouhodobé 

rozvojové vize, na jejímž základě jsou stanoveny hlavní cíle rozvoje. Pro naplnění cílů vymezuje 

konkrétní opatření a z nich vycházející projekty. V roce 2020 byl vytvořen strategický dokument 

rozvoje obce na období 2021 až 2027, který byl schválen zastupitelstvem obce 16. 11. 2020 pod 

vedením paní bývalé starostky Ing. Brožové. Pokud by někdo z Vás chtěl projednat změnu tohoto 

dokumentu, musely by se případné změny připravit na pracovním zasedání zastupitelstva, aby na 

veřejném zasedání proběhlo hlasování o konkrétních změnách. Je poněkud nestandartní postup svolat 

mimořádné zastupitelstvo, když nejsou předem připraveny a předjednány změny dokumentu. 

Zároveň jsme na posledním zastupitelstvu řešili také kulturní komisi. Požádal jsem předsedkyni 

kulturní komise paní Němcovou o výčet společenských a kulturních akcí, konaných od listopadu 2022 

do dneška.  

Na základě těchto faktů musím reagovat na námitku Ing. Brožové, která na minulém zasedání 

pronesla, cituji (a dá se to ověřit z audiozáznamu): 

„Protože jestli někdo z Vašich komisí kulturních je línej a nechce dělat akce, že chce mít víkendy volný 

a různý jiný důvody a vykládá takovýdle věci, my si to líbit nenecháme a já jsem to tu kvůli tomu četla 

a vy jste to tam schválně nedal.“ 

 

Od listopadu do dnešního dne se uskutečnilo celkem 44 společenských, kulturních akcí, besed, tvoření 

pro mateřské a základní školy. Z toho 10 akcí bylo o víkendu či o státních svátkách. A proto tímto 

žádám paní Ing. Brožovou, aby se za svojí nepravdivou námitku omluvila celé kulturní komisi v čele 

s paní Soňou Němcovou, kteří s těmito akcemi měli dost práce. A i v tomto případě bych chtěl 

všechny zastupitele požádat, aby se zde vyvarovali vzájemného napadání neopodstatněnými 

stížnostmi a udržela se tu určitá míra důstojnosti úřadu, který zastupujeme. Děkuji za pochopení.   

 

Ing. Brožová – Vy chcete, abych se k tomu vyjádřila, že jo. Já to mám od konkrétní osoby z kulturní 

komise, nebudu jí jmenovat a nebudu jí tady jmenovat, abych jí neshodila, ale já jsem si to 

nevymyslela. Některý akce, co byly tradiční, se zrušily, teďka jsme se ptali, kdy budou velikonoční 

dílny, a oni jsou v úterý odpoledne. Vždycky to bylo, ještě za pana ………, v sobotu aby tam mohly 

přijít maminky s dětma, aby nebyly ve škole nebo na kroužkách. Tak to je taky divný, že jo. Zkrátka 

Vy si to jedete podle svého, tak si to jeďte. Jestli opozice je tu od toho, aby to sledovala a kritizovala, a 

jestli Vám to teda vadí, tak já to vždycky řeknu vždycky přímo Vám, ale nemůžu si nechat líbit, na 

nás, že nemůžete dělat akce, protože nemáte peníze, že je kasa prázdná, to taky konkrétně Vám můžu 

říct, kdo to řekl. Já vím, že to je v módě, že když nastoupí nové vedení tak to starý pomlouvá. To je 

běžný, to vidíme ve vládě, ale tohle to jsou věci, které jsou pro občany. A my jsme se snažili pro ty 

občany všechno dělat. A když něco řeknu, co mi někdo řekl, a vím konkrétně kdo, tak si za tím stojím. 

Já jsem si to z prstu nevycucala, ani tady nikdo z nás. Tak jo, děkuju. 
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Ing. Šimůnková – můžu já teda k tomu, teď tady do Vašeho plánu koukám, 95% těch akcí, kterýma se 

Vy tady oháníte, jsou besedy pro školky. Beseda o Veliké řepě 5x, beseda pohádka Hrnečku vař 4x, 

tady nějaký pohádky. To ale nebylo myšleno těma kulturníma akcema, to je věc knihovny. My jsme 

brali, jako by akce kulturní pro občany Velké Hleďsebe. Tzn., kde se můžou účastnit všichni, ne 

pohádky pro děti, pro mateřskou školku. To jako… nevim. 

Starosta – byla Strašidelná stezka, lampionový průvod… 

Ing. Šimůnková – já se nebavím o novém roce… 

Starosta - to jsou věci, které proběhly, další se připravujou. 

Ing. Šimůnková – maškarní tady máme, pak tady máme druhej hleďsebskej ples a teď tady bude 

velikonoční tvoření. Jinak jsou to všechno takový jako že besedy o pohádkách. To je knihovna, přesně 

tak. 

Starosta – reaguji na to, že minimálně 10 akcí, a to nebylo žádné tvoření ani besedy proběhly o 

víkendu, takže proto se mi nelíbila připomínka, že abych to citoval přesně: „komisí kulturních je 

línej“. To se mi nelíbilo. Ale jestli se k tomu nechcete vyjadřovat, pojďme klidně ... 

K. Pešková – já bych jenom chtěla, že my jsme za ty akce rádi. 

Ing. Šimůnková – ale to jsou akce pro dětičky, to nejsou prostě akce pro všechny občany Velké 

Hleďsebe. My se tady bavíme jeden o voze a jeden o koze. To je náplň knihovny. Ing. Brožová měla 

na mysli kulturní akce pro všechny. 

 

Starosta - nějaké další připomínky? 

 

Z. Štěpánek – ještě jsme nehlasovali o té školské radě. 

Starosta – jé pardon, omlouvám se. Jak jsem to neměl v tisku. Děkujeme za připomenutí, takže se 

omlouvám. 

 

Tisk č. 6 – Odvolání pana Františka Jaurise ze školské rady 

 

A) 

Návrh Usnesení č. 6A/6/III/2023 ze dne 30. 03. 2023 

Zastupitelstvo obce odvolává ze školské rady Základní školy Velká Hleďsebe pana Mgr. Františka 

Jaurise. 

 

Pro: 14 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová 

Anna, Kubanová Aneta, Pešková Kamila, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Ing. Šimůnková Lucie, 

Štěpánek Zbyněk, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Zídek Roman, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti: 0 

Zdrželo se: 0 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 

 

B) 

Starosta vyzval zastupitele k předložení návrhů na nového člena školské rady. Starosta navrhl paní 

Annu Koštialovou. 

 

Návrh Usnesení č. 6B/6/III/2023 ze dne 30. 03. 2023 

Zastupitelstvo obce volí do školské rady paní Annu Koštialovou. 

 

Pro: 14 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová 

Anna, Kubanová Aneta, Pešková Kamila, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Ing. Šimůnková Lucie, 

Štěpánek Zbyněk, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Zídek Roman, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti: 0 

Zdrželo se: 0 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 
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Poznámka k tisku č. 6: 

Pan Mgr. František Jauris byl jmenován do školské rady za pedagogický sbor, nikoliv za zřizovatele. 

Vzhledem k tomu, že zastupitelstvo obce rozhodlo mimo svou kompetenci, jde o nezákonná usnesení. 

Obě tato usnesení budou na příštím zasedání zastupitelstva zrušena! 

 

Tisk č. 7 – Různé 

 

M. Brož – chtěl bych upozornit, že termín „Mimořádné zastupitelstvo“ neexistuje. 

Starosta – omlouvám se. 

M. Brož – je řádné zastupitelstvo v mimořádném termínu. 

Starosta – ano, řádné zastupitelstvo v mimořádném termínu. 

 

Nějaký další dotaz ze strany zastupitelů? Jinak možná ještě doplním k investičním a připravovaným 

akcím. Postupně sepisujeme seznam plánovaných investičních akcí, ty které byly započaty 

předchozím vedením, tak abychom je mohli dokončit. Zároveň se snažíme připravovat další různé 

rekonstrukce a opravy, až uděláme ucelenější seznam těchto akcí, tak bychom udělali nějaké veřejné 

projednání, abychom s tím seznámili nejprve jak zastupitele tak pak i veřejnost. Co se týče možná 

dnešní záležitosti v Klimentově, kdy tam aktivní pracovníci začali dělat díry, tak pravděpodobně 

v pondělí, v úterý by to měli zaasfaltovat. Hovořil jsem s nima. Bylo výběrko, udělali jsme 

objednávku, byli rychlejší, asfalt budou mít až v pondělí, v úterý, tak další díry by už dělat neměli, ty 

výtluky, ostatní v příštím týdnu. 

 

Starosta vyzval občany, zda mají nějaké dotazy. 

 

………. – pumtracková dráha – v jaký je fázi, jak bude přístupná? Do kasáren lidi nemají přístup. 

Starosta – vysvětlím. Byla podaná žádost o dotace na ministerstvo, čekáme, vlastně až nám to projde 

alespoň přes formální kontrolu, abysme mohli zahájit poptávkové řízení. Ta pumptracková dráha je 

zatím myšlená, že by byla umístěná vedle tělocvičny. A přístup by tam byl tam, kde jsou dneska 

popelnice na tříděný odpad tak je brána. Abysme tu pumtrackovou dráhu měli zpřístupnit pro širokou 

veřejnost, tak je počítáno, že podél té asfaltové silnice nebo cesty, která vede k tělocvičně, tak by se 

udělal drátěný plot, kterým by se rozdělila ta pumtracková dráha vlastně od zbytku kasáren, čímž bude 

možné vlastně zpřístupnit tu pumtrackovou dráhu, když to řeknu, od rána do večera. Bude tam moc 

chodit normálně veřejnost, nebude muset chodit přes bránu. Večer by to vlastně bezpečnostní služba 

prošla, podívala by se, jestli tam nikdo není a může vlastně areál zavřít. Takto je to zatím myšleno. 

………. – je myšlená hliněná nebo asfaltová dráha? 

Starosta – modulární pumtracková dráha. Protože tu asfaltovou nebo hliněnou dráhu je potřeba 

mnohem větší prostor. A tím, že kdybysme vybudovali tuto dráhu někde v kasárnách, tak bysme tím 

zabrali poměrně nějakou část pozemku a muselo by to tam být relativně na dlouhou dobu. Tahle 

modulární dráha má výhodu v tom, že po x letech to můžeme vzít, teoreticky rozebrat a přemístit na 

jinou část obce. Takže je to, když řeknu skládané z modulů, které se k sobě přišroubují… 

………. – takže je to, jestli dobře chápu i pro skejty? 

Starosta – je to od velkých cyklistů, přes koloběžky, odrážedla dětský, skejtaře, inline bruslaře. Na 

koho jsem zapomněl, koloběžkáře jsem říkal. Mělo by to být pro širokou veřejnost od malých prcků až 

po ty nejstarší a zároveň, tím, že nám tam vlastně vznikne oplocená část areálu, tak tam vznikne, nebo 

vlastně tam je v současnosti asfaltová cesta, která má zhruba 250 metrů, tzn., tuhlenstu cestu drobně 

vyspravíme, kde jsou drobné výtluky, propadné kanály a může tam vlastně vzniknout, když to řeknu 

pro školky nebo pro děti – můžou běhat 250m tam, 250m zpátky, můžou tam jezdit na kolech, na 

odrážedlech, na inline bruslích, můžou se tam děti učit v bezpečný zóně jezdit na kole, starší si 

pohrajou na modulárním pumtracku, mladší si tam zajezdí. Plánujeme tam nakreslit i různá zvířátka, 

aby si tam děti mohly dělat závody, školky si pak můžou chodit také. Bude to taková jako by část, kde 

můžou děti hlučet a při troše štěstí nebudou nikomu na obtíž, když to řeknu takhle. Sice tam máme 

výstavbu U Moštárny, ale je to za plotem a až dál, jsou tam zároveň ještě stromy, takže nemělo by to 

vadit. Hodně dlouho jsem to zvažoval, protože tam mám rodinu, takže bych byl asi první na ráně, 

kdyby tam hlučely, kdo by to schytal, takže… Nemělo by to tam obtěžovat nikoho. 
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Ing. Šimůnková – to se vejdeme do toho papaláškého milionu, nebo to bude stát víc? 

Starosta – když to řeknu, pumtracková dráha zhruba do 1 mil korun, plot zhruba nějakých 200 000 

korun, s nějakou drobnou úpravou to bude milion dvěstě/milion třista, což bude splňovat podmínky 

dotace, protože musíme mít 15% spoluúčast. Takže musíme mít rozpočet zhruba na úrovni milion 

dvěstě a bavíme se ještě o tom, jestli z vlastních prostředků, ale ještě to není uzavřené, když už tam 

bude tahle volnočasová atrakce, tak jestli tam třeba nedat nějakou workoutovou sestavu, která by šla, 

vedle tělocvičny udělat nějaké cvičební prvky… když už tam půjdou rodiče s malejma dětma… To je 

ještě k diskuzi. 

Ing. Šimůnková – jste říkal, že tam budeme spravovat nějakej ten asfalt, ne. 

Starosta – je tam 7 propadlých kanálů, cca 35 tisíc k vyzvednutí těch kanálů. Plus minus, takhle zhruba 

by to mohlo být. 

Ing. Šimůnková – a není to malé 48 metrů? 

Starosta – ta pumtracková dráha? Může být větší, tam je výhoda, že když se to osvědčí, tak se může 

přikoupit. Prostor je tak, že kdyby to bylo úspěšný a všem se to líbilo a bude potřeba to zvětšit, tak se 

to dá vlastně přestavět, zvětšit. Na to je ta modulárnost jako vhodná.  

M. Brož – neviděl jsem žádnou situaci, kde to bude umístěný? 

Starosta – projednávali jsme to na pracovním zastupitelstvu. 

M. Brož – pracovní zastupitelstvo, ale tam nebyli občané, že jo? 

Starosta – když to řeknu, jakmile budeme mít schválenou formální část vlastně dotace, tak určitě to 

budeme presentovat veřejnosti. 

M. Brož – kde to bude umístěný vlastně? 

Starosta - vedle tělocvičny. Když se postavíte k tělocvičně čelem ke vchodu tak po levé straně, vedle 

tělocvičny. 

Ing. Brožová – ty budovy účka budou oddělené plotem? 

Starosta – přesně tak, vlastně podél, když to řeknu, lamp se protáhne plot, aby se to oddělilo, když to 

řeknu, aby se nikdo nemohl volně pohybovat po kasárnách. 

K. Pešková – přístup bude rovnou? 

Starosta – rovnou, tam kde jsou dneska popelnice, se projde rovnou a večer by to vždycky agentura 

zamkla. 

M. Brož – bylo by možné do příště do zastupitelstva připravit nějakou situaci? 

Starosta – určitě, situace je. 

Ing. Brožová – určitě to bude i občany zajímat. To bylo taky nadšení v Ušovicích vedle školy a pak to 

museli asi za rok zrušit, protože tam byl hroznej rámus. Ale Vy tam máte příbuzný.  

Starosta – já budu první na ráně, takže… 

Z. Štěpánek – nějaká údržba, co bude potřeba, kolik to bude stát? 

Starosta – když to řeknu standardně, jako každé jiné hřiště, jednou za rok kontrola tak jako jakékoliv 

dětské hřiště, ale jinak údržba není potřeba. 

M. Brož – proč tam musí být oplocení? 

Starosta – oplocení jsem říkal, že bude. 

M. Brož – proč? 

Starosta - aby nechodil nikdo po kasárnách. 

 

………. – jenom taková poznámka, když se něco podobného udělalo v zóně klidu v Mariánských 

Lázních, udělalo se tam hezký hřiště, ale pak si maminky stěžovaly, že se nemají kam schovat, před 

deštěm, před sluníčkem v létě, jenom na to myslete, nevím, jak to tam vypadá. 

Starosta – při troše štěstí to bude tělocvična zastíňovat, ale budeme na to myslet. 

………. – v Mariánkách to taky plánovali, ale nedoplánovali, že tam ty rodiče čekají s dětma na plným 

slunci. 

Starosta – určitě se nad tím zamyslím, já tam budu taky stát v tom horku, takže mi to bude taky vadit, 

tak určitě něco domyslíme. 

 

………       . – k mateřské školce – někdy před 15-20 lety jsem dělal nějaký statický, ta hrana 

k panelákům z části stojí na skládce domovního odpadu, která tam dřív byla. A pod tu jednu patku 

jsme kopali 2 metry do hloubky, jsme vybrali popel a pak jsme to vyrovnávali, takže tam může být 
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ještě další patka, která stojí na popelu a stojí to na tý hraně, kde byl už svah dolů do těch zahrádek, kde 

dneska stojí ty paneláky, takže to může ujíždět i po tý hraně. Je to tam všechno jílovatý. 

Starosta – já předpokládám, že když se bude projektovat zateplení a rekonstrukce, že se provede znova 

statické posouzení. 

………    . – my jsme tam dávali ocelové stojky … a pak jsme to schovali sádrokartonem. 

Starosta – až budeme připravovat projektovou dokumentaci, tak se na Vás obrátím, rád si poslechnu tu 

historii. 

 

………         . – mám dva dotazy – první - jestli víte, jak to vypadá s poštou? 

Starosta – zatím čerpám ze stejných informací, jako máte Vy z médií. Kde je psáno, že by se neměly 

rušit pobočky pošt, kde je pouze jedna v obci. Tzn., zatím nás nikdo z pošty nekontaktoval. Dostali 

jsme dopis od pana ministra, ale víceméně to stejné, co se projevilo v médiích. Tzn., v obci kde je 

jedna pobočka, by se pošta rušit neměla. Spíš si troufnu říct, že se to bude týkat možná nějaké 

pobočky v Mariánských Lázních, ale naší hleďsebské pobočky by se to týkat nemělo. Víc bližších 

informací k tomu nemám. 

Ing. Brožová – já bych k tomu chtěla říct, že v Mariánkách řekli, že se bude rušit jediná bezbariérová a 

to je v Ušovicích. To oni si nenechají líbit. Ale zase jsou nová kritéria, že lidi měli dostupnost pošty 2 

km, teď to budou mít 3. Aby nám někdo neřekl, že do Mariánek to máme 2 nebo 3 a že tu poštu mít 

nebudeme. Protože před pár lety se snažili tu poštu zrušit a taky tu měla pošta svoje PSČ a teď má 

Mariánek. Je potřeba abyste to hlídal a hned… My jsme to řešili i na kraji, posílali jsme Rakušanovi 

dopis a on nám odpověděl, že to co on rozhodl, přes to nejede vlak. 

Starosta – my jsme dostali jenom ten obecný dopis, ale když to řeknu, rozhodně bych za naší pobočku 

Český pošty bojoval, to si myslím, že k naší obci patří a že je to základní služba občanům. 

Ing. Brožová – oni budou chtít nám sem napsat tu poštu Partner, ale to všechno jde na vrub, na ty 

náklady přispívají malinkou částkou, a jde to na vrub obce, takže musíte být odolnej. 

Starosta - věřím, že se nás to nedotkne, a pokud by se nás to mělo dotknout tak budu za poštu bojovat. 

 

………        . – druhý dotaz - odběr stravy pro důchodce, jestli to bude dál pokračovat nebo jestli to 

zrušíte? 

Starosta – co myslíte konkrétně? 

………       . – ty obědy. 

Starosta - v Marionu? Tak na to by mohl odpovědět někdo jiný. 

R. Zídek – já s tím nemám nic společného. 

Starosta – vždyť jsme to spolu řešili. 

Ing. Brožová – senioři měli kartičky a mohli si tam chodit na obědy se slevou. Bylo celý meníčko i 

s polívkou za devadesát, pak po zdražení za stovku. Byli zvyklí tam chodit anebo si to nosit domů a 

teďka se povídá právě, že jste řekl, že je Vám to jedno, jestli to bude. 

R. Zídek – já bych to upřesnil, obec s tím nemá nic společnýho. Že to mají důchodci levnější je 

iniciativa provozovatele Marionu, pana ………              .. 

Ing. Brožová – my jsme udělali jenom ty kartičky. 

Starosta – já jsem říkal, že s tím obec nemá nic společného. Pokud se provozovatel rozhodne, tuto 

výhodu zrušit, tak já s tím nic neudělám. Nebo jestli jsem to… Že já nedokážu mluvit do soukromého 

podnikání provozovatele. 

R. Zídek – provozovatel u toho také byl, chtěl mluvit s panem starostou, o těch slevách pro ty 

důchodce…. A starosta řekl, jestli to chcete zrušit tak to zrušte. 

Starosta - ano, to jsem řekl, protože já nemůžu, jako obec mluvit do soukromého podnikání 

podnikatele. 

R. Zídek – domluvit jste se s ním nechtěl. 

Starosta – nepřišel s žádným… 

R. Zídek – já jsem u toho seděl. 

………         . – ty kartičky jsou od výboru. 

Starosta – ano, kartičky jsou od výboru, ale s touto výhodou přišel provozovatel Marionu. Obec na to 

nic nepřispívá. 

R. Zídek – paní bejvalá starostka se s ním takhle domluvila, přijďte za ním a zkuste se domluvit. 

Starosta – tak já se zkusím s panem …     ……. domluvit. 
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………. – a obec něco doplácela? 

Ing. Šimůnková – ne, nikdy nic. 

 

K. Pešková – chtěla jsem se zeptat na počet uchazečů na výběrové řízení? Nemáme počet? 

Starosta – počet máme, ale obávám se, že to není informace, kterou bych měl zveřejňovat.  

Ing. Šimůnková – na tom nic není, ne, když řeknete třeba tři, jeden, dva… 

Starosta – já chci si být jistý, abych neporušil něco… Dokud konkurs probíhá na ředitele/ředitelku 

základní školy tak nemůžeme nic zveřejnovat.  V pondělí proběhlo otevírání obálek účastníků, tak aby 

se zjistilo, který z účastníků splnil nebo nesplnil požadavky daného konkursu a neberte mě za slovo, já 

se radši podívám… zhruba o 14 dní později, a 13. dubna, bude probíhat ten konkurs, tzn. pohovor 

vlastně s těmi účastníky, kteří splnili kritéria v rámci konkursu. Následně se musí sejít rada, která 

rozhodne, a pak budeme znát výsledek. Nerad bych něco porušil tak to nebudu říkat. 

 

 

Nikdo další se nepřihlásil. 

 

Starosta poděkoval za účast a ukončil jednání v 17:48 hod. 

 

 

 

 

………………………………….. 

Ing. Pavel Zteiskar 

starosta obce Velká Hleďsebe 

 

 

Ověřovatelé zápisu: 

 

Anna Koštialová  …………..……………………  dne: ……………..………….. 

 

 

 

Zdeněk Vršecký  ………….…………………….  dne: .….…………….………. 


